

恰同学少年

校园记者专刊

精彩的接力赛

易林熙 大同致小学校园记者站 2207 班
指导老师:姜尚婵

“加油!加油!”操场上,呐喊声震耳欲聋,校运会正激烈进行。广播里传来通知:“下一组 50 米迎面接力赛,请四年级同学准备!”我们迅速按照老师赛前的安排,整齐列队。

“各就各位——预备——跑!”随着发令枪响,四年级的运动健儿们如离弦之箭。我们班的云熙一马当先,迅速抵达交接区。第二棒的同学稳接棒,一棒接一棒,四棒、五棒……意外突然发生——第七棒的小林不慎失手,接力棒“啪”落地,他急忙去捡。就是这短短两秒钟,隔壁班的选手已超过我们。

原本的领先优势瞬间消失,大家急得直跺脚。更令人心焦的是,下一棒轮到我!“快!追上他们!”同学们的呐喊声激励着我。接过接力棒,我拼尽全力冲刺——心中只有一个信念:快一点,再快一点!我与前方选手的距离逐渐缩短,双腿却愈发沉重,嗓子干痛,只能憋气猛冲。终于,我平稳地将接力棒交给下一棒的同学。

4米、3米、2米、1米……我们班的“田径女王”越跑越快,终于在最后一刻超越隔壁班的选手,率先冲线!“赢了!我们赢了!”大家激动地相拥在一起,大声叫喊。

这根小小的接力棒传递的不仅是速度,更是全班团结一心、永不放弃的信念!

田径场上青春飞扬

魏张轩 朝阳小学校园记者站 5(1) 班

指导老师:桂娟

上午,学校田径场化作一片欢乐的海洋。运动会开幕式上,各年级的表演异彩纷呈。特别是一年级的小朋友们化身可爱的小动物,稚嫩而不失趣味的表演,唤起了我对一年级时光的回忆。表演结束后,各项比赛正式拉开帷幕。广播中传来“五六年级运动员请就位”的通知,我们班的运动员们自信满满地走向赛场。

400 米跑尤为扣人心弦。发令枪响,运动员如离弦之箭般冲出起跑线。我们班的选手在第一圈巧妙保存体力,暂居中游位置。进入第二圈,他突然发力,在弯道处连续超越三人。最后 100 米,在全班同学嘶声力竭的“加油”声中,他奋力冲刺,最终勇夺第三名!这不仅是速度的胜利,更是智慧与毅力的完美结合。

跳远场上,我们班的一名同学如飞燕般轻盈跃起,摘得桂冠,他的笑容比秋日的阳光还要灿烂。接下来的赛事愈发激烈,而最激动人心的莫过于拔河比赛。目睹其他班级巧妙运用战术获得胜利,我们虽感遗憾,但也深刻地领悟到团结协作的重要性。

运动的魅力不仅在于夺冠的瞬间,也在于拼搏的过程、团结的力量和永不言弃的信念。望着赛场上挥洒汗水的同学,我暗下决心:明年,我也要踏上这片赛场,为班级荣誉而战!

运动向未来

伍瑞倬 枫树山南屏锦源小学校园记者站 2406 班

指导老师:刘湘妍

学校第十一届田径运动会盛大开幕,我身着整洁的校服,佩戴鲜艳的红领巾,庄严地举起 2406 班的荣耀牌。作为班级领队,我挺直腰背,宛如一棵沐浴晨光的小白杨。

“六班六班,非同一般;奋勇拼搏,展现自我。”口号响彻云霄,步伐铿锵有力,全班同学如同一个紧密团结的小宇宙。最激动人心的时刻,莫过于我领舞的《红星闪闪》。旋律响起,我手中的红旗随之飞扬,旋转、击掌、跳跃,每一个动作都精准利落。我们化作一颗颗璀璨的红星,在操场上熠熠生辉。当舞姿定格,雷鸣般的掌声瞬间席卷全场,一股热浪涌上脸颊,我的心中涌动着巨大的自豪。

接下来的比赛中,50 米迎面接力赛将全场气氛推向高潮!作为女生组的第七棒,在等待时,我紧握的拳心已沁出汗水。眼见队友如旋风般逼近,我迅速俯身,如同一张拉满的弓。“啪!”接力棒触手的瞬间,我如同脱缰的骏马疾驰而出。跑到下一位选手前,我稳健地将接力棒传递出去。当最后一棒锁定胜局,“我们赢了”的欢呼声响彻云霄。

最终,我们班荣获“最佳方阵奖”和“接力第一名”两项荣誉。奖状在手,全场的欢呼与掌声汇成一片沸腾的海洋。下一次,我将为集体的旗帜增添更加绚烂的色彩!

最具挑战性的莫过于跳长绳。望着两根长绳在空中“呼呼”飞舞,划出优美的弧线,我站在队伍末尾,双腿微颤,犹豫不前。回想起老师说的“勇于突破自我”,我深吸一口气,闭眼冲入绳阵。跟随绳子的节奏,一跃一落,我竟顺利通过!原来,只要勇敢尝试,每天进步一点点,万事皆有可能!

这场运动会,我不仅参与了诸多趣味比赛,更铭记了同学们相互鼓励、并肩作战的美好时光。无论输赢,大家总是笑容满面,彼此激励。“每天进步一点点”的信念已深植我心,它将伴我成长,助我每日精进!

编辑叔叔的悄悄话

哨声回荡校园操场,汗水在阳光下闪亮。本期《恰同学少年》,带你走进活力四射的运动世界,这里有接力赛道上惊心动魄的逆袭,也有拔河比赛中咬紧牙关的坚持,还有旋风跑中默契十足的配合。这些跃动的文字里,藏着比奖牌更珍贵的东西——交接棒时信任的眼神、跌倒后爬起的勇气、全班齐声呐喊的凝聚力。运动场成了最好的课堂,教会孩子什么是团结、尊重和永不言弃。愿这份赛场上的热血与感动,化作每一天前行的力量。少年们,保持奔跑的姿态,在更广阔的人生赛道上,继续做自己的冠军!

长沙晚报校园记者俱乐部视频号

扫二维码
咨询、报名

2025年12月1日 星期一
责编/陈良 美编/吴志立 校读/刘芳 4版

长沙晚报

陈希乔 东郡小学校园记者站 3(3) 班
指导老师:赵晓阳

们越来越远,我们输了,一个个垂头丧气地低下了头。

就在我们情绪低落之时,老师安慰我们:“你们已经非常棒了!一次失利不算什么,下次我们好好准备,一定能更加出色!”

是啊,人生并非只有一次比赛,这次输了,下次再赢回来便是。这场拔河比赛让我品尝了胜利的甘甜,也体会了失败的苦涩,更让我领悟到坚持的可贵。

烈。而我们班却因一次交接失误,被他们抢先冲过终点。比赛结束,二班同学欢呼雀跃,掌声雷动。我也被他们的精神深深打动,不由自主地鼓起掌来。身边的同学向我传来诧异的目光,但我觉得他们值得——他们不仅

赢得了比赛,更让我见证了拼搏的力量。

体育精神的真谛不在于战胜对手,而在于尊重每一位拼尽全力的参与者,并为他们的坚持真诚喝彩。

湖南一师一附小运动会上,一名小选手正在跳高。

拔河赛中的酸与甜

一年一度的校园运动会如期而至。最扣人心弦的莫过于那场拔河比赛,它犹如一串酸甜交织的糖葫芦,将我的心情搅得跌宕起伏,时而兴奋雀跃,时而紧张忐忑。

拔河比赛的哨声尚未吹响,我们班的队员们便信心满满地踏上赛场。老师为我们加油助威,笑盈盈地说:“要是咱们能夺魁,作业就全免啦!”我们浑身的热血瞬间被点燃。

烈。而我们班却因一次交接失误,被他们抢先冲过终点。比赛结束,二班同学欢呼雀跃,掌声雷动。我也被他们的精神深深打动,不由自主地鼓起掌来。身边的同学向我传来诧异的目光,但我觉得他们值得——他们不仅

赢得了比赛,更让我见证了拼搏的力量。

体育精神的真谛不在于战胜对手,而在于尊重每一位拼尽全力的参与者,并为他们的坚持真诚喝彩。

烈。而我们班却因一次交接失误,被他们抢先冲过终点。比赛结束,二班同学欢呼雀跃,掌声雷动。我也被他们的精神深深打动,不由自主地鼓起掌来。身边的同学向我传来诧异的目光,但我觉得他们值得——他们不仅

赢得了比赛,更让我见证了拼搏的力量。

体育精神的真谛不在于战胜对手,而在于尊重每一位拼尽全力的参与者,并为他们的坚持真诚喝彩。

特别的关爱

许旃宁 长郡外国语中学(南校区) 2540 班

指导老师:曾璐璐

合上《朝花夕拾》,书中鲜活的人物纷纷向我挥手告别,而“长妈妈”的形象却格外清晰,让我难以忘怀。书中,“长妈妈”并不那么讨人喜欢。“我”对她生憎恶,然而当她买回那套《山海经》时,所有的厌恶和不满顿时烟消云散。她不识字,不懂书,却把“我”的碎碎念放在了心上。

抬头凝望,每天笑容满面、活力满满的外婆,仿佛与“长妈妈”的身影重叠在了一起……外婆在我还很小的时候,就开始照顾我。她身形圆润,总爱叮嘱个没完没了。随着年龄的增长,她甚至会认错人、记错事,但对我的爱却始终不变。

一天,清晨的微光刚刚照亮昏暗的房间,睡眼蒙眬的我就被外婆在厨房里切菜的“铛铛”声吵醒。原来我昨晚和外婆说想吃家乡的捆鸡,于是她早上 5 时多便开始

始在厨房里忙碌起来。“要想捆鸡味道好,卤水最重要!”外婆一边擦着额头的汗珠,一边侧过身对我说,“开卤水是一件很复杂的事情,一定要用心,不能心急。”她麻利地放入香叶、桂皮、八角等香料,加上新鲜的井水,按照一定的比例调配好,然后开大火煮卤水,再加入五花肉,最后沿着锅沿轻轻放入了花刀的素捆鸡。素捆鸡贪婪地吸吮汁水,边缘染上淡淡的酱色。外婆不停地搅拌,到一定时间就慢慢打捞起来,冷却后再次将捆鸡下锅,反复多次。

刚出锅的捆鸡油亮亮的,一股醇厚的香气迅速钻进我的鼻子里——既有八角、桂皮的辛香,又有肉香,那滋味让人无比满足。看着忙活了整整一个早晨的外婆,那一刻,我鼻子一酸。外婆的唠叨就像“长妈妈”一样,是她表达关爱的方式。

小河的四季

杨蕊冉 长沙市实验小学校园记者站 2311 班

指导老师:马瑜

春天的小河归于宁静。树枝上新发的嫩芽悄然探出小脑袋,唯恐惊扰了沉睡的万物。不久,小鸟、小蜜蜂和蝴蝶便化身为“小闹钟”:小鸟“叽叽”欢唱,小蜜蜂“嗡嗡”轻鸣,蝴蝶翩翩起舞,将一切生灵唤醒。小河也舒展开身姿,发出“叮咚叮咚”的悦耳声响,这一切交织在一起,宛如一首动人的交响乐。

夏天的小河热闹非凡。在烈日炎炎的日子里,小河蕴藏着令人心旷神怡的美。大树如伞般撑起一片阴凉,河水送来缕缕清凉。你看,小河边一群孩子套着游泳圈,正准备跳水嬉戏,整条小河洋溢着欢声笑语,热闹非凡。

秋天的小河归于宁静。小蜜蜂和蝴蝶纷纷离去,只留下小河独自静水流淌。此时,一片落叶轻轻飘落,对小河轻声说道:“你别难过,来年春天我们再相见。”接着,它投入小河的怀抱,随波缓缓远去。

冬天的小河略显寂寞。河边的树木变得光秃秃的,雪花轻轻覆盖在河面上,柔声说道:“盖上被子,安心睡一觉吧!”在这银装素裹的季节里,小河被柔软的雪覆盖,静静地沉入梦乡,静待下一个春天的到来。

旋风跑的“胜利密码”

徐晨曦 长沙市实验小学校园记者站 2210 班 指导老师:熊姣

运动会上,我和 4 位同学参与了旋风跑比赛。这项运动颇有特色,要求我们紧握一根长长的绿色棍子,协同奔跑,5 个人仿佛紧紧连在一起,彼此不可缺一。

赛前的训练很有趣。刚开始,大家握棍的力度不一,外圈的同学用力过猛,而内圈的人却未能抓稳,跑着跑着棍子突然滑落,5 人扑通一声摔倒一团,引得围观的同学哄堂大笑。后来,体育老师指导我们:“手要齐,步要同,心要往一处想!”我们依言行事,练习时齐声喊“一二、一二”,脚步从杂乱无章逐渐变得协调一致,

校运会跑步比赛中,几名小选手蓄势待发。均为资料照片